OEF 171209 een nieuwe fiets AM

Opgave 1. Een nieuwe fiets AM

Jojanneke heeft een nieuwe baan per 1 januari 2015. Ze koopt een elektrische fiets
ter waarde van €2.400,--. Ze doet dat middels een persoonlijk krediet. Ze besluit de
fiets af te lossen in de navolgende zes kwartalen. De rente op de lening is 6% op
jaarbasis, en wordt aan het einde van elk kwartaal in rekening gebracht.

1. Leg uit waarom een persoonlijk krediet een hoger rentepercentage heeft dan
een hypothecaire lening.
Er is geen onderpand dat de bank kan innemen bij wanbetaling waardoor het
risico van de bank groter is dan bij een hypotheek waar dat wel het geval is.

2. Leg uit dat Jojanneke haar koopkracht in de tijd naar voren heeft gehaald.
Door te lenen heeft ze koopkracht die ze in de toekomst zou hebben nu te
besteden

3. Vul onderstaande aflossingsschema in om uit te rekenen hoeveel rente
Jojanneke in totaal betaalt heeft voor de persoonlijke lening.

aflossing op restschuld rente in €
schuld beginvan de schuld einde einde van het over schuld begin  cumulatieve
renteperiode  hetkwartaal  vanhetkwartaal kwartaal van het kwartaal betaalde rente

kwartaal 1| € 2.400,00 €400,00 € 2.000,00 € 36,00 € 36,00
kwartaal 2| € 2.000,00 € 400,00 € 1.600,00 €30,00 € 66,00
kwartaal 3| € 1.600,00 € 400,00 € 1.200,00 € 24,00 €90,00
kwartaal 4| € 1.200,00 €400,00 € 800,00 €18,00 €108,00
kwartaal 5 €800,00 €400,00 €400,00 €12,00 €120,00
kwartaal 6 €400,00 €400,00 €0,00 €6,00 €126,00
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